
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE J AP ARATI NG A/AL 

jSra do mês de Julho de 2018, às 10:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, situada 

na Rua João dos Santos, rf 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 16^ Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Japaratinga/AL. Pelo presente livro de frequência verificou-se a 

presença de 08 (oito) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade Wanderlei, Otávio 
Severino da Silva Júnior, Severino Luiz dos Santos Neto, Berivaldo Tavares de 
Oliveira, José Roberto dos Santos, Fábio Benedito da Silva, Rooseveit Kenned 
Franco Rodrigues e Diogo Silva Bandeira. A presidente deu início a 16^ Sessão Ordinária 

sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de Japaratinga, cumprimentou a mesa na 

pessoa do Vereador Roberto e o auditório em nome do Secretário de Transportes, Kleber 

Mendes. Em seguida, a presidente solicitou ao 1° Secretário que, fizesse a leitura da 

palavra de Deus. . 

A casa passou para o horário destinado ao expediente. Em seguida a presidente passou o 

caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra. 

A Presidente passou a palavra ao Vereador Diogo, que cumprimentou a mesa na pessoa 

do Vereador Severino Luiz o e o auditório em nome do amigo Tony, após solicitou a Exm^ 

Presidente que seja solicitado ao Secretário de Educação informações sobre o aumento 

dos servidores da educação, que tem a data base fixada no mês de maio. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Rooseveit, que cumprimentou a mesa e 

os secretário presentes. Em suas palavras, solicitou à Secretaria de Saúde, o atendimento 

do fisioterapeuta do município aos munícipes do povoado barreiras do boqueirão. 

A Presidente passou a palavra ao Vereador Berivaldo, que cumprimentou a mesa na 

pessoa do Vereador Fábio e o auditório em nome do amigo Tony. Em suas palavras, 

explicou detalhadamente seu ponto de vista sobre a situação atual do Fundo de Previdência 

Municipal. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou toda 

mesa na pessoa do Vereador Otávio e o auditório na pessoa do amigo Kleber Mendes. Em 

suas palavras, também frisou sobre a situação dos aposentados do município e explicou 

algumas saídas adotadas em fundos de previdência por ele visitados. Ao final, deixou claro 

que não está para impedir a gestão do Prefeito, mas esse é seu papel como legislador. 

A Presidente passou a palavra ao Vereador Otávio, que cumprimentou a mesa na pessoa 

do Vereador Severino Luiz e o auditório em nome do amigo Betinho. Em suas palavras, 

agradeceu a Presidência da Casa pelo retorno do Advogado^ Dr. Felipe, paral^ôrrizou o 



Secretário Kleber Mendes, pela conquista. Explicou aos pares que discussões construtivas 

sempre acontecerão e serão bem vindas, pois visa somente melhorias para população 

japaratinguense. 

A casa passou para o horário destinado a ordem do dia. 

A Presidente concedeu a palavra ao Secretário de Finanças do município, Deivson Eliziário, 

que cumprimentou a casa na pessoa do Vereador Berivaldo e a população na pessoa do 

novo Secretário de Transportes, Kleber Mendes. Em seu pronunciamento, comentou sobre 

a Lei de Diretrizes Orçamentária para o exercício 2019, que encontra-se em pauta. Logo 

após explicou aos Pariamentares sobre a situação atual do Fundo de Previdência 

Municipal, onde mensalmente é necessário que o representante do executivo repasse um 

aporte financeiro de aproximadamente 80 mil reais para completar a folha do fundo de 145 

mil reais, por se arrecadar apenas 75 mil reais. Umas das saídas seria a realização de um 

concurso público, que é um anseio do prefeito, porém existe um concurso sub judice de 

2004, que impede a realização do certame. O Secretário informou ainda que, está sendo 

acordado com os responsáveis do Hotel Salinas, para que os impostos arrecadados 

antecipadamente do referido hotel, onde o prefeito assumirá o compromisso de que esses 

impostos arrecadados serão repassados integralmente para o fundo de previdência, afim 

de sanar o atual problema com a folha de pagamento do órgão. 

A Presidente pôs em discursão e votação de turno único. Requerimento n° 06/2018, de 

autoria do Vereador Fábio, que propõe a criação de um espaço gourmet na oria marítima 

de Japaratinga, posto em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos 

pariamentares presentes. 

Após, a Presidente concedeu a palavra ao Secretário de Saúde do município, Antônio 

Joaquim, que deu uma breve explanação sobre o fundo de previdência do município, o qual 

foi Presidente desde o início da atual gestão. 

A Presidente solicitou a leitura do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e da 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, onde ambos foram favoráveis a 

aprovação do Projeto de Lei n° 03/2018, que cria o Fundo Municipal de Educação. 

A Presidente pôs em discursão e votação de turno único, o Projeto de Lei n°03/2018 que 

cria o FME, posto em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos pariamentares 

presentes. 

Após, a Presidente solicitou a leitura dos Pareceres Da Comissão de Constituição e Justiça 

e Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o projeto de lei n° 02/2018, que dispõe sobre 

a Lei de Diretrizes Orçamentária par ao exercício de 2019, ambos foram favofáNTêts a 

aprovação. ÍA /^.^--"'"^^ 



A Presidente pôs em discursão e votação em 1° turno, o Projeto de Lei n° 02/2018 LDO 

2019, posto em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos parlamentares 

presentes. 

A Presidente pôs em discursão e votação de turno único, o Requerimento n° 07/21018, de 

autoria do Vereador Fábio, posto em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos 

parlamentares presentes. 

Após, a Presidente concedeu a palavra ao novo Secretário de Transportes, Kleber Mendes, 

em suas palavras o Secretário firmou sem compromisso em continuar o trabalho, colocou-

se à disposição dos parlamentares, frisou que as reivindicações da casa serão atendidas 

com prioridade, pedindo o apoio da casa para juntos atender a demanda dos munícipes. 

Ao final, a presidente informou que segunda-feira, as 20:00hrs, haverá sessão 

extraordinária para votação do 2° turno da LDO 2019. 

Nada mais haveníkrOj presidente declarou encerrada a sessão. 
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